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- Interprétez cette expérience

) S

Bulleur Flacon de potasse Flacon d'eau de chaux
absorbant le CO2 contrdlant 1'absorption
totale du CO2

DISPOSITIF EXPERIMENTAL PERMETTANT DE PLACER DES FEUILLES DANS UNE
ATMOSPHERE PRIVEE DE DIOXYDE DE CARBONE

- Vous faites un test a I’eau iodée sur les feuilles du sac 1 et du sac 2. Quels
résultats attendez-vous ? Justifiez.

3_
2 H:0 > 02 + 4H" 4 de-  (oxydationde reau)
4 Fe3+ + 4e - > 4 Fe2+ {réduction d'un accepteur)
Lumiére
4 Fe3+ +2 H:20 -.coee... > 02 + 4H+ + 4 Fe2+
chlooplastes (Réaction de Hill)

- Comment pouvez-vous relier cette réaction d’oxydo-réduction a la
photosynthése ?



